CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 76/765/EEC of 27 July 1976 on the approximation of the laws of the Member States relating to alcoholmeters and alcohol hydrometers

(Official Journal of the European Communities, No L 262 of 27 September 1976)

Page 147, Annex, point 7 (1):

for: '— kg/m³ or % volume or % mass,'

read: '— kg/m³ or % vol or % mas,'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3231/76 of 21 December 1976 establishing indicative ceilings and Community supervision for imports of certain products originating in Finland (1977)

(Official Journal of the European Communities, No L 367 of 31 December 1976)

Page 9, Annex I, order No I SF 10, subheading 48.05 B, column 5:

for: '45 07' read: '45 070'.